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На конференцији за новинаре одржаној након утакмице осмог кола рукометне Газпром
Јужни ток лиге између Борца и Загреба, у којој су тријумфовали гости резултатом 24:30,
присутнима су се из гостујућег табора обратили прослављени тренер Веселин Вујовић и
играч Лука Шебетић, а из домаћег тренер Игор Рађеновић и играч Стефан Јанковић.

  

  

      

  

Некадашњи рукометаш Металопластике и Барселоне и бивши селектор Србије и Црне
Горе није био у потпуности задовољан оним што су његови изабраници показали у
бањалучком храму спорта.

  

- Морам да истакнем да сам задовољнији резултатом него игром коју су приказали
моји рукометаши. У првом полувремену смо, захваљујући нашем голману
Стевановићу, створили осјетнију разлику, међутим колико год сам се ја трудио да у
другом дијелу задржимо тај ритам, чини се да су моји играчи већ након првог
полувремена мислили да су стигли до побједе. Послије смо мало били изненађени
Борчевом одбраном 4-2, али је најважније да смо тријумфовали. Задовољство ми је
што сам био у дворани Борик, водио екипу против Борца коју са клупе предводи
мој бивши играч Игор Рађеновић, са чијим оцем сам освајао медаље. Задовољан
сам побједом, не вјерујем да Игор има разлога за задовољство али би требало јер
Борац има добар састав и иако им је ово тренутни домет, вјерујем да ће у блиској
будућности заузети мјесто које им припада  – рекао је Вујовић.
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Лука Шебетић, који је у побједи Загреба учествовао са два поготка, осврнуо се на богату
историју клуба из Господске улице.

  

- Иако припадам плејади млађих играча, знам доста о историји о овог клуба, а и сам
потичем из рукометног града. Честитао бих Борцу на борбености, срећан сам што
смо побиједили, али као што је и тренер рекао, игра мора да буде много боља у
наставку сезоне јер је било добрих, али и несхватљиво лоших тренутака. У наставку
сезоне циљ нам је да прођемо групну фазу Лиге шампиона и остваримо што бољи
пласман у Газпром Јужни ток лиги, а већ за седам дана чека нас наредна утакмица
Лиге шампиона до које ћемо, надам се, поправити ниво игре  – истакао је Шебетић.

  

{youtube}HSsM4ww3p_8{/youtube}

  

Тренер Борца Игор Рађеновић разлоге пораза пронашао је у лошем отварању утакмице.

  

- На самом почетку утакмице смо стварали шансе у нападу, али смо промашивали
доста зицера, што је Загреб искористио и већ у првом полувремену стекао
предност од 7-8 голова. У наставку смо зауграли одбрану 4-2 са жељом да их
изненадимо, донекле смо и успјели у томе јер смо смањили заостатак на 4 гола,
међутим квалитет Загрепчана и њиховог тренера Вујовића је пресудио. Иако смо
изгубили, донекле могу да будем задовољан игром, посебно у нападу, ако се
изузму промашени шутеви које сам већ споменуо. Екипа се борила, дала је све од
себе и на томе им честитам. И ја морам да изразим своје задовољство што ми је
ривал на клупи био мој бивши тренер и саиграч мог оца Веселин Вујовић  – истакао
је Рађеновић.

  

Стефан Јанковић, као што је и тренер Рађеновић навео у најави утакмице, нагласио је
да је Загреб подигао ниво игре откако је Вујовић на клупи.

  

- Евидентно је да Загрепчани играју далеко боље откако је Веселин Вујовић на
кормилу. Знали смо прије меча да је Загреб добра и чврста екипа, а треба истаћи и
њиховог голмана Стевановића који је бранио све наше могуће и немогуће шутеве и
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водио их до побједе у Борику. У другом полувремену смо покушали да стигнемо
предност гостију, али нажалост нисмо успјели у томе  – рекао је Јанковић.

  

  

{gallery}foto/presnakonzagreba{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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